
RADA GMINY 
WŁOCłAWEK 

Protokół nr 4/19 

z posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej, Dróg, Ochrony Środowiska 

i Porządku Pubłicznego 

z dnia 04.04.2019 r. 

Posiedzenie rozpoczęło się o godzinie 9:00 w siedzibie Urzędu Gminy Włocławek. 

W posiedzeniu uczestniczyli Radn i Gminy Włocławek . 

W obradach uczestniczyło 9 członków Komisji - lista obecności Radnych stanowi załączni k do 

niniejszego protokołu. 

Proponowany porządek posiedzenia : 

l. Otwarcie posiedzenia. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Objazd dróg gminnych. 

5. Sprawy różne. 

6. Zamknięcie obrad. 

Ad.l. 

Przewodniczący Komisji Pan Radny Tomasz Nowacki o godzinie 9:00 otworzył posiedzenie 

i powitała członków poszczególnych komisj i. Poinformował, że jest to posiedzenie wyjazdowe, na 

którym dokonany zostanie przegląd dróg gminnych po stronie Smóln ika. 

Ad.2. 

Pan Przewodniczący na podstawie podpisanej listy obecności stwierdzi ł quorum /obecnych 9 

członków Komisj i/. 

Ad.3. 

Następnie Pan Przewodniczący odczytał proponowany porządek posiedzenia po czym poprosił o 

zgłaszanie uwag. 

Uwag nie zgłoszono, w związku z czym Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek o 

pozytywne zaopiniowanie proponowanego porządku posiedzenia. 

Proponowany porządek posiedzenia został przyjęty -jednogłośnie. 

Ad.4. 

Kontynuując obrady członkowie Komisj i udali s •ę w teren, gdzie zgłosili następujące sprawy 

wnioski : 

Pani Radna M. Michalak 

l . Zawnioskowała o naprawę drogi w Józefowie od strony Rybnicy. 



2. Zawnioskowała o wystosowanie pisma do Urzędu Miasta Włocławek z prośbą o 

(wyrównan ie, utwardzenie - nawiezienie tłucznia) koło leśniczówki Rybnica. 

3. Zawnioskowała o nawiezienie tłucznia na drogę gminną nr 183/2 Józefowo. 

4. Zawnioskowała o zamontowanie lamp ulicznych droga gminna nr 219 w kierunku Ładnego l 

Smólnika. 

5. Zawnioskowała o wyrównanie drogi (nawiezienie tłucznia) na drogę gminną nr 10 za Panią 

Radną. ( Pani Wójt na zebraniu sołeckim mówiła że będzie to wykonane.) 

6. Zawnioskowała o wycinkę suchych drzew przy drodze nr 32 w Józefowie. ( na wysokośc i 

posesji 48b). 

7. Zawnioskowała o rozpoczęcie procedur związanych z zamontowaniem progu spowalniającego 

w Józefowie. 

8. Zawnioskowała o wyregulowanie stanu drogi gminnej nr 37/2 Józefowo ( stoi woda). 

9. Zawnioskowała o wykonanie strefy rekreacyjno - sportowej dz. 282 Józefowo. (koło Państwa 

w ............ ) 
10. Zawnioskowała o wykonanie bieżących napraw dróg na terenie Józefowa. 

II. Zawnioskowała o przyspieszenie prac związanych z budową drogi w Wistce Królewskiej. 

12. Zawnioskowała o uzupełnienie oświetlenia drogowego na drodze Wistka - Mostki przy 

przystan kac h. 

13. Zawn ioskowała o wycięcie gałęzi , krzaków przy kanale w Wistce. 

14. Zawn ioskowała o wyrównanie ( nawiezienie tłucznia) drogi gminnej przy kanale w Wistce. 

15. Zawnioskowała o wyrównanie ( nawiezienie tłucznia) drogi gminnej nr 179 (Mostki w 

kierunku wału). 

Pan Radny P. Bogdanowicz 

l . Zawnioskował o dokończenie drogi gminnej nr 73 w miejscowości Dąb Mały( do Państwa 

z ...... ....... ). 
2. Zawnioskował o naprawę dwóch przepustów w Dębie Małym. 

3. Zawnioskował o rozbudowę garażu do łodzi (OSP Dąb Polski). 

4. Zawnioskował o dokończenie odcinka drogi około250m (działki Dąb Mały ul. Nagietkowa). 

Pan Radny J. Brzeziński 

l. Zawnioskował o wyrównanie dróg, obcięcie gałęzi na terenie Dobiegniewa. 

2. Zawn ioskował o sprawdzenie czy w projekc ie było wykonanie poboczy ( droga od krajówki 

do Kosinowa) konieczna naprawa tej drogi. 

3. Zawnioskował o wykonanie sprysku na drodze Wistka - Kosinowo - Stasin . 

4. Zawnioskował o naprawę nawierzchni na pierwszym skrzyżowaniu w Kosinowie jadąc od 

krajówki. 

5. Zawnioskował o sprawdzenie czy droga gminna nr 168 w Kosinowie podlega jeszcze 

gwarancj i (droga w tej chwili j est do naprawy, około czterech lat temu była robiona). 
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6. Zawnioskował o wykonanie poboczy na drodze gminnej nr 74 w Kosinowie. 

7. Zawnioskował o bieżącą naprawę drogi do Łączek. 

8. Zawnioskował o wyczyszczenie i zalepienie szcze lin na drodze Adaminowo. 

9. Telążna Leśna- ubytki w drodze do naprawy. 

10. Zawnioskował o utwardzenie drogi do pomnika Migdalszczyzna. 

11. Zawnioskował o nawiezienie kamienia na Bartnice. 

12. Zawnioskował o utwardzenie placu, parkingu przy szkole w Smólniku. 

13. Zawnioskował o utwardzenie drogi przy Ośrodku Zdrowia w Smólniku. 

14. Zawnioskował o organizacje ruchu w Kosinowie (tonaż) . 

15. Droga Zuzałka - Ładne uzupełnienie ubytków i poboczy (pobocza za wysokie woda nie może 

spływać). 

16. Naprawa drogi Mostki - Mursk. 

17. Zawnioskował o podłączen ie lampy, która w 2018 roku została zamontowana. 

18. Ładne - wykonanie drogi. 

19. Mursk - wyrównać, wyprofi lować drogi. 

20. Zawnioskował o wyrównan ie drogi ( dosypanie kamienia) droga koło masztu. 

21 . Zawnioskował o naprawę drogi od Rybnicy do Smólnika. 

Ad. S. 

Pan Radny P. Bogdanowicz zgłos ił pi lną potrzebę zakupu akumu latorów do samochodu OSP Dąb 

Polski. 

Pani Radna M. Michalak złożyła podziękowan ia dla OSP Dąb Polski i OSP Smólnik za sprawne 

ugaszenie pożaru w Józefowie. 

Ad.6. 

Na tym posiedzenie Komisji zostało zakończone. 

Pan Przewodniczący podziękował wszystkim za udział w posiedzeniu zamknął posiedzenie o 

godzinie 12:30. 

Protokół sporządziła: 

Iwona La~a11 .fln 
~Of't\0. vij ·. 
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